

○《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》追踪:

王林林今日入院接受治疗

目前已收到各界捐款36693元

本报威海6月14日讯(记者 冯砚农) 本报5月27日C06版《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》的报道受到社会上好心人的关注。连日来,在社会各界爱心人士的帮助,王林林共收到爱心救助款36693元。凑齐了初期治疗费用后,王林林决定在15日到海大医院治疗。海大医院院长毕复海表示,会提前安排好王林林住院的一切问题,并尽最大限度的将医疗费降至最低。

14日,王林林在电话中告诉记者,住院用的生活用品和衣物母亲已经帮她收拾好了。现在她的心情非常

紧张,盼了这么多年的日子终于到了,自己既高兴又担心。“害怕手术不成功。”王林林说,这么多天来好多热心人帮助她,她每一笔都记得很清楚。“今天乳山市民政局还给我送来了2000元钱。”她表示,这个爱心账本她会好好保存。争取早日康复能回报社会。

随后,记者与海大医院院长毕复海取得联系,毕复海在得知王林林住院治疗的表示,会第一时间安排好床位和主治大夫,让王林林能顺利入院。在得知社会各界的爱心捐款已达36000余元后,毕院长表示,不管社

会捐款多少,医院还是会尽最大限度的将王林林的治疗费用降至最低。“不会因为有钱了,就不献爱心了。”

- 捐款者名单:
- 乳山环建集团 20000元
 - 乳山博客网36位博友 4550元
 - 乳山市热心市民 6243元
 - 威海市红十字会 2000元
 - 乳山市民政局 2000元
 - 市民杜女士 1000元
 - 威海商业出租公司 800元
 - 市民苗女士 100元
 - 共计:36693元

威海获批成立 海峡两岸交流基地

80位台湾大学生8月份将来威海

本报威海6月14日讯(记者 刘洁) 8月初,“海峡两岸交流基地”将正式在威海刘公岛揭牌。届时,来自台湾的80名大学生将和威海本地大学生一起,参加第四届人居环境之旅——中华文化研习营活动。这是记者14日从威海市政府台湾事务办公室了解到的。

6月11日,第三届海峡论坛在福建厦门开幕。12日上午,中共中央台办、国务院台办主任王毅在论坛大会上宣布,威海市等6个城市批准成立“海峡两岸交流基地”。海峡两岸交流基地是国务院台办确定的全国对台工作重点地区,威海市是继台儿庄和武当山后获批该基地的第三批城市。

威海市台办交宣科副科长郎松波介绍说,海峡两岸交流基地的建立,是台湾梅花鹿和长鬃山羊入住威海刘公岛国家森林公园的工作延续。近

几年每年来威海台胞达1.5万人次。在国务院台办和海协会的大力支持下,威海市与台湾青少年,特别是台湾大学生的交流工作取得了明显成效。自2005年以来,共举办了6次两岸大学生交流活动。另外威海与台湾有着深厚的历史渊源,刘公岛是甲午战争纪念地,对台湾青年有特殊的教育意义。

8月初,“海峡两岸交流基地”将正式在威海刘公岛揭牌。届时,80名台湾大学生将和威海本地大学生一起,参加中华文化研习营活动。

郎松波介绍,基地成立后,威海将成为国务院台办重点支持开展两岸交流合作的地区,并将在台胞来威、两岸活动、威台交流等方面给予具体倾斜支持。威海市台办也将加大力度,发挥基地新的平台作用,重点做好台湾青少年的工作。



补装90户感应灯

为方便菊花顶小区居民夜间出入方便,14日,威海市机关物业服务中心联合鲸园办事处和菊花顶居委会,共投入资金6000余元,对菊花顶小区缺少照明系统的楼栋安装声光控感应灯。截至目前,已安装90户声光控感应灯。

本报记者 冯琳 通讯员 孙磊 摄

彩电多次修理仍不能用 消协调解商家无偿换机

本报威海6月14日讯(记者 冯砚农 通讯员 王现茂 于联合) 文登侯家镇的侯先生购买了一台名牌彩电,彩电搬回家后画面不时出现雪花并抖动,经过多次维修始终无法观看。侯先生只好投诉到文登市消费者协会侯家镇分会。经调解,商家免费为侯先生够换了一台同型号的新彩电。

2011年2月初,侯先生享受“以旧换新”政策,花3100元购买了一台名牌彩电,看了才20多天,电视屏幕画面不时出现雪花,而且画面抖动,非常不清晰。3月3日,侯先生找到专卖店要求换货,但专卖店销售人员表示已经过了15天的换货

期限,只能免费维修。经过三次维修,电视还是不时出现原来的问题,影响了正常观看。

侯先生只好投诉到消协。消协工作人员首先检查了侯先生购买的彩电,发现确实存在画面抖动,有雪花,很不清晰的问题,侯先生多次维修的情况也属实。根据《部分商品修理更换退货责任规定》的内容“第十一条:在三包有效期内,修理两次,仍不能正常使用的产品,凭修理者提供的修理记录和证明,由销售者免费调换同型号同规格的产品”。经调解,专卖店负责人表示立即为侯先生更换了一台相同型号的新彩电。

无花果枝烧水泡脚能治癣? 男子听信偏方双足被烧伤

本报威海6月14日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 市民吴先生用无花果枝烧水泡脚,以为能根治自己的足癣,没想到病没治好,脚背反被烧伤,脚上布满了大大小小的水泡,最大的直径有10厘米。

14日上午,因足部大面积烧伤,荣成市民吴先生被家人送到荣成市人民医院烧伤外科治疗。吴先生说,他患有足癣多年,前些日子听人说用无花果枝烧水泡脚能根治足癣,12日,他就照着这个偏方,折了些无花果枝回家烧水泡脚,当晚他觉得脚有点发热,还以为是偏方起效了。第二天,他就多折了些,晚上烧了一大锅水,足足泡了半个多小时。14日早晨

起床后,吴先生发现脚背上有几个大大小小的水泡,就用一块布浸了白醋敷在脚背上,结果脚上的水泡不但没有消退,反而愈演愈烈,小水泡肿胀变大,最大的一个直径有10厘米,在右脚的脚背上形成一个碗口大的大水泡,痛痒难忍。

经检查,吴先生双足皮肤为浅二度烧伤,医生给予水泡穿刺抽液,外敷烧伤膏及抗感染药物治疗。荣成市人民医院烧伤外科主任王安说,吴先生患足癣多年,足部皮肤本来就相对敏感,再加双足长时间浸泡在高浓度的无花果枝中,才导致双足被灼伤。在此,医生建议市民朋友们不要轻信偏方、验方,如出现不适症状应尽早前往正规医院治疗。

和悦RS宜家系列
6.58 万元起

享惠民补贴 3000元

和悦RS宜家系列
不仅外观品质好,它以2700MM轴距带来宽敞乘坐空间;
不仅外观品质好,它搭载新一代全新1.6VVT引擎,最大功率可达88kW,百公里油耗仅6.6L;
不仅外观品质好,它搭载最新环保生产工艺,让您与绿色一路同行;
快捷、舒适,幸福就在前方。

汽车流通行业协会 2011 “诚信购车展”,江淮和悦RS宜家系列上市仪式,期待您的光临!

时间: 6月18日上午10点 地点: 威海公园文化广场(国际会展中心对面)

威海平安江淮轿车4S店 威海金钩镇汽车广场5号店(即将开业)

销售热线: 5925266 售后服务热线: 5927266 地址: 经区珠海路665A-21号
荣成三家: 7565788 石岛: 153182971 威海分厂: 3482777 禁止套话: 0699807

JAC 江淮汽车 和悦RS 宜家系列

江淮轿车